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HUcropuyeckas cnpaBka

NleoHapoo [usaHckuum B 1202 roay BBen
CIioBO «Apobb» n nepBbIM cran
MCNONIb30BaTb COBPEMEHHYIO 3anncb Apooeun
HasBaHua «4yucnutenb» U «3HaMeHaTesnby
BeBen B Xlll Beke Makcum lMnaHya rpeyeckuwm

INeoHappo MOHaXx, y4YeHbIN MaTeMaTUK
MusaHckum
CoBpeMeHHas1 3aIMCh Beirsigesna panbiie
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3 = Makcum lNnaHyAa



YCTHbLIN cyeT
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Ha3oBuTe yncna obparHbie AaHHbIM:
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Pabora B rpynmax
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A)Ha3oBuTe HOMepa KapToO4YeK, Y KOTOPbIX 3HAYEHUS — B3AUMHO
oOpaTHbIe YHnCJIa.

b)Hauaurte 3HaYeHMe BbIPAXKEHHUS, HAMCAHHOTO HA KAPTOYKe,
KOTOPYIO B3sij1a 00e3bsIHKA.
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CamocTtoaTenbHasa paboTa

lNpaBpa, oetu, A xopowl. Ha 60nbLLON MELLOK NMOXOX.
Mo MopsiM B Obinble roabl 00roHAnN s1 napoxoabl. Kto
Xe A7?

Pel.uwTe npumepbl 3
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ypaBHeHMe:
PewuTe 3agavyj Nnowaab kBagpaTa * . Al Ieang
e 9 CTOPOHY.
OTtBeTt
henbdu

YTo BbLI 3HaeTe o
aenbgpuHax?




Hanaoute npaBuno pa3smelieHus Ymcern B
CeKTopax U BCTaBbTe HegocTalowme Yyncna
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